6. Um bal&o publicitario foi langado de uma plataforma.

Admita que, T minutos apos ser langado, a altura do baldo, em metros, & bem aproximada pelo modelo
seguinte.

A(t)=—230

= m para t € [[}., 5]

6.1. Determine quantos metros subiu o baldo no primeiro minuto.
Apresente o resultado arredondado as unidades.

Caso proceda a arredondamentas nos calculos intermédios, conserve duas casas decimais.

Resolucao (APM)

6.1.
Pretende-se saber A(1) — A(0)
Depois de introduzir o modelo fornecido no editor de fungées da calculadora, consultando a tabela
de valores, obtém-se
A(1) —A(0) ~ 6,09 —1~5

0 baldo subiu 5 metros aproximadamente, no primeiro minuto.

Outra forma
Pretende-se saber A(1) — A(0)
30 30

1429071 609 e A(0) = 1+29e-2%0 1

A(l) =

Entio A(1) — A(0) ~ 6,09 —1 ~ 5

0 baldo subiu 5 metros aproximadamente, no primeiro minuto.

Sugestdes/comentarios
abaixo:


Pedro
Carimbo


E20F1-Questdo 6.1

Conteudo

Obter um valor a partir da expressao.
(Assunto 6-Modelos populacionais 112 ano)

Comentadrio:

6.1) para saber quantos metros subiu no 12 minuto, sé temos de fazer
A(1)-A(0), isto é, a altura a fim de um minuto menos a altura inicial.




